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 سکینه اسمی/ گروه استان ها
 هر سال با نزدیک شدن به اربعین، 
جاده های منتهی به مرزهای غربی 
کشور رنگ و بوی دیگری می گیرند، 
 ، ند می شو بسته  که  یی  له  ها کو
و  ند  پا می شو بر یی که  موکب ها
یکی  ن  شا مقصد که  یی  م ها قد

است،کربلا.
در شمال  غرب ایران نیز مرزهای 
م به  را م آ را بازرگان و تمرچین آ
؛  ند و می ر ها  ز و ر ین  ا ل  ستقبا ا
گذرگاه هایی که قرار است بار دیگر 
میزبان زائرانی باشند که از استان های 
مختلف کشور و نیز از آن سوی مرزها، 

راهی عتبات عالیات می شوند.
آذربایجان  غربی به واسطه موقعیت 
جغرافیایی خود، سال هاست در مسیر 
حرکت زائران اربعین قرار دارد، مرز 
تمرچین، به عنوان یکی از مسیرهای 
رسمی تردد به عراق، و مرز بازرگان، 
به عنوان دروازه ورود بخشی از زائران 
خارجی، در روزهای منتهی به اربعین 
نقشی فراتر از یک گذرگاه مرزی پیدا 
می کنند. اینجا آغاز بخشی از سفری 
است که مقصدش کربلاست؛ سفری 
منیت، خدمات  که در آن نظم، ا
ه های  هی دستگا مناسب و همرا
اجرایی، بخشی از آرامش خاطر زائران 

را رقم می زند.
این روزها آماده سازی در دو مرز 
بازرگان و تمرچین با جدیت دنبال 
می شود، از ساماندهی پایانه ها و 
مسیرهای دسترسی گرفته تا استقرار 
موکب های مردمی، تقویت خدمات 
نقل و  نی، حمل و ما دی، در مدا ا
هماهنگی میان دستگاه های اجرایی، 
همه با هدف تسهیل تردد زائران 

ایرانی و خارجی انجام می شود.
استفاده از ظرفیت این دو مرز، 
علاوه بر ایجاد دسترسی مناسب برای 
زائران شمال غرب کشور و کشورهای 
همسایه، می تواند به توزیع متوازن تر 
تردد در مرزهای اربعینی و کاهش 
ازدحام در گذرگاه های پرتردد نیز 

کمک کند.
در آستانه بزرگ ترین اجتماع 
مذهبی جهان، بازرگان و تمرچین بار 
دیگر آماده اند تا سهم خود را در این 
مسیر ایفا کنند؛ دو مرزی که هرچند 
نقطه آغاز سفر برای بسیاری از زائران 

هستند.

آذربایجان غربی جزو ۶ استان 
اربعین حسینی

ری آذربایجان  مدیرکل راهدا

غربی با اشاره به افزایش ۳۰ درصدی 
زائران اربعین در سال گذشته، گفت: 
آذربایجان غربی جزو ۶ استان اربعینی 
شمال غرب کشور است و امسال 
خدمات گسترده ای در محور ارومیه- 
تمرچین و مرز بازرگان برای زائران 
از جمله تردد رایگان تا اربیل عراق 

فراهم شده است.
ارسلان شکری دبا اشاره به تجهیز 
محورهای استراتژیک آذربایجان 
غربی برای تردد زائران اربعین، گفت: 
در حال حاضر طرح های گسترده 
ایمن سازی، خط کشی و بهسازی 
محورهای مواصلاتی استان با هدف 
تسهیل تردد زائران اربعین حسینی 
)ع( در مرز تمرچین و کریدورهای 

ترانزیتی در دست انجام است.
مدیرکل راهداری و حمل ونقل 
جاده ای آذربایجان غربی، با بیان اینکه 
در راستای آماده سازی مسیرهای 
تردد زائران در مرز تمرچین، عملیات 
خط کشی محور اصلی پیرانشهر ـ نقده 
در ورودی این شهر به پایان رسیده 
است، تاکید کرد: این اقدامات با هدف 
افزایش ایمنی، هدایت بهتر کاربران و 
ارتقای سطح خدمات رسانی به زائران 

انجام می شود.
همچنین   : د کر فه  ضا ا شکری 
عملیات اورهال و بهسازی سامانه 
صلاتی  ا مو ی  ها ر محو یی  شنا و ر
هی  ا ر و سه   ه  ر یپا ن چا شهرستا
چایپاره، به عنوان یکی از مسیرهای 

بعین  ر ا جی  ر خا ن  ا ئر ا ز د  د تر
ز کریدور  حسینی)ع( و بخشی ا
ترانزیتی بندر امام خمینی)ره( ـ 
بازرگان، توسط اداره کل راهداری و 
حمل ونقل جاده ای آذربایجان غربی و 
راهداران شهرستان چایپاره در حال 

اجراست.
وی افزایش ایمنی تردد، بهبود 
دید رانندگان در ساعات شب و ارتقای 
ربران  سطح خدمات رسانی به کا
ربعین  ئران ا جاده ای، به ویژه زا
حسینی)ع(، را از اهداف این طرح 

دانست.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای آذربایجان غربی، آغاز 
عملیات منظر آرایی و ایمن سازی 
محور ارومیه _ مهاباد محدوده جاده 
سنتو، آغاز عملیات اجرایی روکش 
آسفالت محور ارومیه - سلماس.

شانه سازی وایمن سازی محور نقده 
فزایش  پیرانشهر، ایمن سازی و ا
میدادن دید در محور پیرانشهر به 
ز دیگر  یانه مرزی تمرچین را ا پا

اقدامات در این زمینه عنوان کرد.

بهسازی محور راهبردی نقده–
ارومیه در مسیر بازگشت زائران 

اربعین حسینی)ع(

شکری خاطرنشان کرد: همچنین 
پروژه بهسازی و آسفالت محور نقده–

ارومیه در محدوده شیرین بلاغ به 

طول ۸ کیلومتر و با اعتباری بالغ بر 
۳۵ میلیارد تومان در حال اجرا است.

وی یاد آور شد: این پروژه در یکی 
از محورهای مهم و پرتردد استان 
آذربایجان غربی و در مسیر کریدور 
بندر امام خمینی)ره(–بازرگان قرار 
دارد و نقش موثری در ارتقای کیفیت 
شبکه حمل ونقل جاده ای، تسهیل 
تردد ناوگان باری و افزایش ایمنی 

کاربران جاده ای ایفا می کند.
شکری افزود: محور نقده - ارومیه 
ز مسیرهای مهم  همچنین یکی ا
بازگشت زائران اربعین حسینی)ع( 
به شمار می رود و اجرای عملیات 
بهسازی و آسفالت در این محدوده، 
ضمن بهبود شرایط تردد، موجب 
افزایش ایمنی سفر و ارتقای سطح 
یر  ئران و سا ا خدمات رسانی به ز

کاربران جاده ای خواهد شد.

راه اندازی سرویس رایگان 
انتقال زائران اربعین حسینی از 

ارومیه به مرز تمرچین

مدیرکل راهداری و حمل ونقل 
جاده ای آذربایجان  غربی با اشاره به 
آمادگی استان برای میزبانی از زائران 
بعین حسینی، گفت: سرویس  ر ا
رایگان انتقال این زائران از ارومیه به 

مرز تمرچین نیز راه اندازی می شود.
وی اظهار کرد: ناوگان رایگان برای 
جابه جایی زائران به اربیل، هماهنگی 

برای انتقال زائران میان کربلا و اربیل 
و تعیین ترمینال رفت و برگشت در 
عمود ۲ یا ۶۰ کربلا از دیگر برنامه های 

پیش بینی شده است.
وی با یادآوری اینکه برای مدیریت 
بهتر تردد زائران، مدل دو مرزی در 
استان اجرا می شود، ادامه داد: بر 
این اساس، مرز تمرچین به عنوان 
مرز خروجی و مرز بازرگان به عنوان 
ن کشورهای  ا ئر ا ز ودی  ر و ز  مر
همسایه تعیین شده و مسیر ارومیه–

ن  ربیل–کربلا به عنوا تمرچین–ا
مسیر اصلی تردد زائران در نظر گرفته 

شده است.
مدیرکل راهداری و حمل ونقل 
جاده ای آذربایجان  غربی همچنین 
از آغاز فعالیت کمیته حمل  ونقل 
و سوخت ستاد اربعین خبر داد و 
گفت: تشکیل کمیته تخصصی برای 
پایش مستمر پروژه ها، پیش فروش 
مین  تأ بوس،  تو ا بلیت  نتی  ینتر ا
سوخت، پیش بینی موکب های معین 
در اربیل و کربلا و برگزاری جلسات 
ارزیابی از دیگر برنامه های این ستاد 

است.
بسیج امکانات آذربایجان غربی 
برای میزبانی از زائران اربعین حسینی

استاندار آذربایجان غربی اربعین 
ی  برا بزرگ  ا فرصتی  ر حسینی 
هم افزایی فرهنگی، مردمی و توسعه 
نست و بر بسیج  مرز تمرچین دا
همه ظرفیت ها برای خدمت رسانی 

شایسته به زائران تاکید کرد.
به  ه  ر شا ا با  نی  حما ر ضا  ر
ظرفیت های گسترده آذربایجان غربی 
در میزبانی از زائران اربعین اظهار 
کرد: اربعین تنها یک رویداد مذهبی 
نیست، بلکه فرصتی فرهنگی، زیارتی، 
اقتصادی، گردشگری و وحدت آفرین 
است و باید از تمامی ظرفیت های 
استان، استان های همجوار، خیرین، 
یع و نهادهای مردمی برای  صنا
د عظیم  یدا و ر ین  ا ز  ا نی  پشتیبا

استفاده شود.
وی با اشاره به نقش مهم مرز 
ئران اربعین،  تمرچین در تردد زا
خاطرنشان کرد: ساماندهی هرچه 
سریع تر موکب ها، ارتقای کیفیت 
خدمات، نظارت مستمر بر عملکرد 
ه  د گستر نی  سا ع ر طلا ا  ، ن ها آ
و  مسیر  ین  ا ی  مزیت ها ه  ر با ر د
توسعه همکاری با مسئولان اقلیم 
کردستان عراق برای تسهیل تردد و 
افزایش خدمات رسانی به زائران، از 
اولویت های استان در آستانه اربعین 

است.

رحمانی همچنین بر استفاده 
و  ملی  ی  فیت ها ظر همه  ز  ا
استانی برای برگزاری باشکوه 
مراسم اربعین تأکید کرد و گفت: 
هم افزایی دستگاه های اجرایی، 
مشارکت خیرین و همراهی مردم، 
نقش مهمی در ارتقای کیفیت 
خدمات به زائران خواهد داشت.
رحمانی مرز تمرچین یکی از سهل 
الوصل ترین مسیرهای دسترسی 
به کربلای معلی برای زائران اربعین 
ر کرد: همه  ظها حسینی است، ا
دستگاه های دولتی استان مکلف 
نع موجود  هستند مشکلات و موا
جهت تسهیل سفر زائران به کشور 
عراق در ایام اربعین را از مرز بررسی و 

برطرف کنند.
استاندار آذربایجان غربی با اشاره 
به تردد بیش از ۱۵۰ هزار زائر از مرز 
تمرچین طی سال گذسته افزود: 
نصب تمثال جمعی از شهدا در مسیر 
بازرگان – تمرچین می تواند به  عنوان 
یک اقدام فرهنگی موثر در معرفی 
ظرفیت های معنوی استان مورد 

توجه قرار گیرد.
ربعین هر سال، آزمونی برای  ا
مسال  همدلی و خدمت است و ا
نیز دو مرز بازرگان و تمرچین، در 
شمال غرب کشور، خود را برای این 
میعاد بزرگ آماده کرده اند. از توسعه 
زیرساخت ها و استقرار موکب ها تا 
هماهنگی دستگاه های اجرایی، همه 
چیز حکایت از تلاشی دارد که سفر 
زائران سیدالشهدا )ع( را آسان تر و 

ایمن تر کند.
اکنون نگاه ها به روزهای اوج 
تردد دوخته شده است؛ روزهایی که 
هزاران عاشق از این گذرگاه ها راهی 
کربلا خواهند شد و بار دیگر مرزهای 
آذربایجان غربی، نه فقط مسیر عبور، 
بلکه نماد میزبانی، همدلی و ارادت 
مردم این دیار به نهضت حسینی 

خواهند بود.

بازرگان و تمرچین مهیای میزبانی از زائران اربعین حسینی

آذربایجان  غربی به واسطه دو مرز، یک مقصد
موقعیت جغرافیایی خود، 

سال هاست در مسیر 
حرکت زائران اربعین قرار 

دارد، مرز تمرچین، به 
عنوان یکی از مسیرهای 

رسمی تردد به عراق، و 
مرز بازرگان، به عنوان 

دروازه ورود بخشی 
از زائران خارجی، در 

روزهای منتهی به اربعین 
نقشی فراتر از یک گذرگاه 

مرزی پیدا می کنند.

برای رفع موانع خدمت رسانی و تسریع در اجرای 
طرح های زیربنایی آب و فاضلاب صورت گرفت؛

فزایی دستگاه قضایی فارس و  هم ا
شرکت آبفا استان  

شیراز - قاسم توانایی - خبرنگار توسعه  ایرانی: علی 
شبانی مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان فارس 
به اتفاق جمعی از معاونان و مدیران این شرکت، به 
مناسبت هفته قوه قضائیه با حجت الاسلام والمسلمین 
رجایی نسب، مدیرکل دادگستری استان فارس، دیدار و 
گفت وگو کرد.  در این دیدار، مدیرعامل آبفا فارس ضمن 
تبریک هفته قوه قضائیه و گرامیداشت یاد و خاطره 
شهدای دستگاه عدالت، گزارشی از آخرین وضعیت 
تأمین و توزیع آب شرب، اجرای طرح های توسعه ای و 
پروژه های فاضلاب در مناطق مختلف استان ارائه کرد.

شاره به نقش مؤثر تعامل میان  نی با ا علی شبا
نع  ا مو فع  ر در  یی  قضا و  یی  ا جر ا ه های  دستگا
خدمت رسانی، از همکاری و همراهی دادگستری های 
شهرستان های استان فارس در تسهیل روند اجرای 
قدامات  ز ا پروژه های آب و فاضلاب و حمایت ا

زیرساختی این شرکت قدردانی کرد.
وی اظهار داشت: همراهی مجموعه قضایی استان، 
زمینه ساز تسریع در اجرای طرح های عمرانی و 
خدماتی و ارتقای کیفیت خدمت رسانی به مردم در نقاط 
مختلف فارس بوده و استمرار این همکاری ها می تواند 
نقش مهمی در تحقق اهداف توسعه ای حوزه آب و 
فاضلاب ایفا کند. در ادامه، حجت الاسلام والمسلمین 
رجایی نسب مدیرکل دادگستری استان فارس، با 
تقدیر از تلاش های شبانه روزی مدیران و کارکنان 
شرکت آب و فاضلاب استان در تأمین آب شرب پایدار 
و اجرای پروژه های فاضلاب، خدمات این مجموعه را از 
جمله اقدامات اثرگذار در ارتقای رفاه عمومی و توسعه 

زیرساخت های استان دانست.
وی با تأکید بر اهمیت راهبردی پروژه های آب و 
فاضلاب در زندگی مردم، آمادگی کامل دستگاه قضایی 
استان را برای حمایت، رفع موانع حقوقی و تسریع در 
روند اجرای طرح های این حوزه اعلام و بر ضرورت 
تداوم تعامل سازنده میان دادگستری و شرکت آبفا 

فارس تأکید کرد.
مدیرکل دادگستری فارس همچنین خدمت رسانی 
در حوزه آب را از مهم ترین مسئولیت های اجتماعی 
و زیرساختی کشور برشمرد و تلاش های مجموعه آبفا 
فارس در این زمینه را شایسته تقدیر دانست.گفتنی 
است این دیدار در ادامه ی نشست های بین دستگاهی 
شرکت آبفا فارس با هدف تقویت همکاری های 
مشترک، هم افزایی بیشتر و حمایت از اجرای پروژه های 
زیربنایی آب و فاضلاب در سطح استان فارس برگزار 

شد.
    

پایان مماشات با صنایع بزرگ استان مرکزی؛
نرژی«؛  ا تا »بورس  »نیروگاه«  ز  ا

فرصت ها تمام شد 
اراک -غلامی- خبرنگار توسعه ایرانی: در پی عدم 
تحقق تکلیف قانونی صنایع بزرگ برای احداث نیروگاه 
اختصاصی تا پایان مهلت مقرر، مدیرعامل شرکت برق 
منطقه ای باختر با تأکید بر تغییر استراتژی در نحوه 
تأمین انرژی، از اعمال محدودیت های جدید و خروج 

این صنایع از مدار حمایتی شبکه سراسری خبر داد.
مجتبی داودآبادی، مدیرعامل شرکت برق منطقه ای 
باختر با اشاره به وضعیت ناترازی شبکه و الزامات قانونی 
صنایع گفت: متأسفانه ۲۲ صنعت بزرگ استان مرکزی 
که برق خود را به صورت مستقیم از شبکه برق منطقه ای 
دریافت می کنند، در موعد مقرر قانونی نسبت به احداث 
و بهره برداری از نیروگاه های اختصاصی خود اقدام 
نکردند. وی با بیان اینکه طبق قانون، صنایع بزرگ و 
مشترکان پرمصرف موظف بودند تا پایان سال ۱۴۰۴ 
نیروگاه های اختصاصی خود را وارد مدار کنند، تصریح 
کرد: با توجه به پایان یافتن مهلت قانونی و عدم تحقق 
این الزام از سوی تمامی این ۲۲ واحد صنعتی، سیاست 

شرکت برق منطقه ای در قبال آن ها تغییر کرده است.
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای باختر در خصوص 
تبعات این کوتاهی برای صنایع مذکور اظهار داشت: از 
این پس، این واحدها مشمول برنامه های سخت گیرانه 
مدیریت مصرف برق خواهند بود و دیگر نمی توانند 
مانند گذشته از پایداری شبکه سراسری بهره مند 
شوند. در واقع، این صنایع مکلف هستند برق مورد نیاز 
خود را مستقیماً از طریق بورس انرژی تأمین کنند. 
داودآبادی در پایان با تأکید بر ضرورت تغییر رویکرد 
صنایع به سمت خودتأمینی انرژی خاطرنشان کرد: 
احداث نیروگاه های اختصاصی، تنها راهکار راهبردی 
برای کاهش فشار بر شبکه سراسری و تضمین استمرار 
تولید است. هدف ما از این تصمیم، نه تقابل با تولید، 
بلکه صیانت از شبکه برق برای تمامی مشترکان و عبور 

ایمن از دوره های اوج مصرف انرژی است. 
    

مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان خبر داد:
۳ میلیارد ریالی یک جایگاه  جریمه 

سوخت متخلف در رشت 
ز  گیلان - مدیرکل تعزیرات حکومتی گیلان ا
محکومیت یک جایگاه سوخت به دلیل کسری غیر 
مجاز سوخت بنزین خبر داد و گفت: مدیر جایگاه 
متخلف بیش از سه میلیارد ریال جریمه شد. مرتضی 
امینی گفت: پرونده مدیر جایگاه سوخت به دلیل کسری 
بیش از پنج هزار لیتر غیرمجاز سوخت بنزین در شعبه 
تجدید نظر ویژه رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا و ارز 

رشت رسیدگی شد.
وی افزود: شعبه مذکور پس از بررسی پرونده و ارائه 
نشدن مدارک معتبر و استعلام از شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی استان گیلان، اتهام انتسابی را 
محرز دانسته و متخلف را به پرداخت سه میلیارد و 
۸۴۹  میلیون ریال جزای نقدی محکوم کرد. مدیرکل 
تعزیرات حکومتی گیلان خاطرنشان کرد: ماموران 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی استان در بازرسی 
از جایگاه سوخت مذکور، گزارش تخلف را تهیه و برای 

رسیدگی به تعزیرات حکومتی استان ارسال کردند.

خبر

    

ــدار بجستان گفت: هم زمان  خراسان رضوی - فرمان
ــرای مراسم تشییع پیکر  ــام سوگواری سراسری ب ــا ای ب
ــترده  ــور و گس ــور پرش ــلاب و حض ــهید انق ــر ش ــر رهب مطه
هم وطنان از اقصی نقاط کشور برای تشرف به 
ــوان دروازه  ــه عن ــتان ب ــتان بجس ــهدالرضا )ع(، شهرس مش
ــه خراسان رضوی، در حالت آماده باش  جنوبی ورودی ب

ــت. ــه اس ــرار گرفت ــل ق کام
ــت استراتژیک  ــر اهمی ــد ب ــا تأکی ــا ب حمیدرضا داورکی
این شهرستان در شبکه حمل ونقل استان و لزوم 
خدمات رسانی شایسته به زائران اظهار کرد: بجستان 
به دلیل قرارگیری در مسیر کریدور اصلی تردد 
ــی که از ۱۱ استان کشور قصد تشرف  مسافران و زائران
به مشهدالرضا )ع( و حضور در مراسم تشییع رهبر 
ــن  ــن و مهمتری ــد، یکی از پرترددتری شهید انقلاب را دارن
شهرستان های خراسان رضوی محسوب می شود.
وی بیان کرد: در شرایط کنونی و با توجه به حجم 

ــه  ــی ب ــار ترافیک ــن ب ــافران، ای ــه و مس ــایل نقلی ــوه وس انب
ــش  ــادی افزای ــای ع ــه روزه صورت چشمگیری نسبت ب

ــت. ــه اس یافت
ــردد در  ــالای ت ــار ب ــه آم ــاره ب ــا اش ــتان ب ــدار بجس فرمان
ــده،  ــام ش ــای انج ــاس پایش ه ــر اس ــزود: ب ــور اف ــن مح ای
حدود ۳۰ درصد از کل ترددهای جاده ای استان 
خراسان رضوی از محدوده استحفاظی این شهرستان 
ــژه اسکان و  ــن اساس، ستاد وی ــر همی ــد. ب ــور می کنن عب
ــا رویکردی شبانه روزی،  ــی شهرستان بجستان ب پذیرای
ــات  ــی امکان ــا تمام ــده ت ــکیل ش ــادی تش ــی و جه عملیات
ــی شایسته از  ــرای میزبان ــدادی ب ــی و ام زیرساختی، اقامت

ــود. ــیج ش ــت بس ــقان ولای ــران و عاش زائ
ــرای  ــه ب ــات صورت  گرفت ــات اقدام ــا تشریح جزئی وی ب
رفاه حال مسافران و سوگواران، گفت: به منظور توزیع 
ــز  ــری از تمرک ــیر و جلوگی ــول مس ــات در ط ــوازن خدم مت
جمعیت در یک نقطه خاص، بیش از ۶ موکب پذیرایی 

ــتان از  ــف شهرس ــاط مختل ــت در نق ــکان ثاب ــتاد اس و ۵ س
جمله روستاهای بقچیر، افکان، سریده، زین آباد، 
رضائیه و مرندیز و همچنین در دو مرکز شهری بجستان 
ــری از  ــا بهره گی ــز ب ــن مراک ــده اند. ای ــتقر ش ــی مس و یونس
ــران و  ــرای پذیرش زائ توان نیروهای مردمی و خیرین، ب
شرکت کنندگان در مراسم تشییع، آمادگی کامل دارند.
داورکیا در ادامه به اهمیت خدمات پشتیبانی 
در جاده های طولانی خراسان رضوی اشاره کرد و 
ــروری  ــای ض ــع نیازه ــرای رف ــژه ای ب ــدات وی ــزود: تمهی اف
و آنی مسافران اندیشیده شده است. نانوایی های 
منتخب، واحدهای تعمیرات خودرویی، پایگاه های 
ــا تعیین  امداد جاده ای و سایر مراکز خدمات رفاهی ب
ــرار  ــاش ق ــت آماده ب ــال، در حال ــم و فع ــیک های منظ کش
ــی  ــن محور مواصلات ــور از ای ــن عب ــران در حی ــا زائ ــد ت دارن
با کمبودی مواجه نشوند و استراحت کافی برای ادامه 

ــند. ــته باش ــیر داش مس

فرماندار بجستان خبر داد:

مدیریت ۳۰ درصد از ترافیک جاده ای خراسان رضوی در دروازه جنوبی استان

خبر

قزوین – علی محمد مرادی- خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر 
توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی استان قزوین از 
نصب و راه اندازی ۷۵۵ دستگاه کارتخوان فناوا در واحدهای 

عرضه مرغ استان خبر داد.
وحید مجیدی در این باره اظهار کرد: در راستای تکمیل 
زنجیره نظارت بر توزیع مرغ، تمامی واحدهای عرضه این 
محصول موظف هستند خرید خود را صرفاً از طریق سامانه 
»ره آوا« انجام دهند و فروش را نیز با استفاده از کارتخوان های 
متصل به این سامانه ثبت کنند تا اطلاعات معاملات به صورت 

برخط در اختیار دستگاه های نظارتی قرار گیرد.
وی افزود: روزانه بین ۱۰۰ تا ۱۲۰ تن مرغ از طریق سامانه 
»ره آوا« در سطح استان توزیع می شود، که اجرای این طرح 
علاوه بر افزایش شفافیت در فرآیند توزیع، امکان رصد دقیق 
میزان عرضه، کنترل قیمت ها و جلوگیری از عرضه خارج از 

شبکه را فراهم کرده است.
مجیدی بیان کرد: هرگونه عرضه مرغ خارج از شبکه 
رسمی و خارج از سامانه »ره آوا« تخلف محسوب می شود و 

برابر قوانین و مقررات با متخلفان برخورد خواهد شد.

وی تصریح کرد: تاکنون ۵۲ دستگاه خودروی یخچال دار 
حمل لاشه مرغ به سامانه موقعیت یاب )GPS( و سامانه 
»رهران« مجهز شده اند و تمامی مسیرهای تردد این 

خودروها به صورت لحظه ای ثبت و پایش می شود.
وی اظهار کرد: خودروهای حمل لاشه مرغ علاوه 
بر سامانه رهگیری،هستند و در صورت خروج از مسیر 
تعیین شده، باز شدن غیرمجاز درب خودرو یا تغییر شرایط 
استاندارد نگهداری محموله، تخلف در سامانه ثبت شده و 
امکان پیگیری و برخورد قانونی با متخلفان فراهم خواهد شد.

مدیر توسعه بازرگانی سازمان جهاد کشاورزی استان قزوین خبر داد:

هوشمندسازی توزیع مرغ در قزوین با نصب ۷۵۵ کارتخوان فناوا

خبر


